



## Referat af klubmøde 15. marts 2023 kl. 18.30 i Ry Hallerne

Forhåndsafbud fra: Carl, Finn, Helge, Jinli, Niels  
For sent afbud: Ib, Ole Jønsson  
Gæst/nyt medlem: Per Rasmussen

### 1. Velkomst, sang og spisning.

Sæt grammofonen i stå.

### 2. Nyt fra præsidenten, herunder chartring af Tom

Som opfølgning på mødet på Gnisten, er Per Christensen vendt tilbage med oplysning om at vi hverken har VZF eller ZF. Det kan komme til at betyde at vi bliver lagt sammen med en anden zone!

Velkommen til Tom.



### 3. 3 minutter ved Knud Martin

En levende beretning om at man godt kan tage på Interrail, selvom man ikke er helt ung længere. Knud Martin og hans bror Lars, kørte sidste år rundt i Europa i 15 dage. De kørte 4.500 km, fordelt på 15 togsift og med en tophastighed på 220 km/t. Skanderborg, Amsterdam, Bruxelles, Barcelona, Paris, München, Hamburg, Skanderborg.

### 4. Irsk Aften, sidste opdateringer

Ved afslutning af billetsalget var der solgt 232 billetter, og vi har meldt udsolgt!!! Ganske få ændringer i forhold til seneste udsendte arbejdsplan. Opdateret plan medsendt. Morten sikrer at aftalen med Ry Hallerne er på plads

### 5. Udvalgsarbejde

- Medlemshvervning (Knud Martin, Max, Ole Jønsson)

- Evaluering af "Kursus for nye" på Gnisten:

Udelukkende positive tilbagemeldinger og endda forslag om at Lions i højere grad kan anvende "fjernkurser". Når der blot er en projektor og et godt lyd anlæg, er det ikke



nødvendigt at oplægsholderen rejser landet rundt. Toke melder tilbage til Per Christensen.

Både nye og "gamle" medlemmer fik ny viden!

Lokalerne og samarbejdet med LCH fungerede perfekt.

- **Præsentation af vores nye Facebook-side (Jim, Toke)**

Jim og Toke har fået skabt en ny Facebook-side. Desværre er den blevet blokeret, så det var ikke muligt at vise resultatet frem. Toke forsøger at finde ud af, hvad der er sket.

- **Medlemsaktivitetsudvalg (Finn, Jørgen Emil, Max, Ole Jensen)**

**Sommerafslutning:** Udvalget opfordres til snarest at få styr på årets sommerafslutning den 7/6. Det foreslås at udvalget træffer aftale med Himmelbjerggården.

**Emne til næste sæson:** Tidligere medlem Torben Dahl Matzen har henvendt sig med tilbud om at komme og fortælle om alkoholmisbrug og hvordan man kan komme ud af det

- **Solbådene (Bent, Finn, Ib, Jens Jørn)**

Udvalget/arbejdsgruppen er udvidet med Jens Jørn.

Der er lagt planer for klargøringsarbejde med henblik på søsætning lige efter påske. Der indkøbes en "redningsbåd", og den får plads umiddelbart i forlængelse af de tre solbåde.

Bådene forsynes med gps-tracker, så de er lette(re) at finde ved behov for undsætning.

## 6. Eventuelt

**Fuglekasser til Fællesskabets Hus.** Udeholdet har fremstillet 6 fuglekasser til montering omkring Fællesskabets Hus. Karl-Erik træffer aftale om ophængning den 23/3 kl. 11:00. Alle opfordres til at deltage!

## Næste møde og generalforsamling onsdag den 29.03.2023

Venlig hilsen  
Jan Bardino